دانشگاه شهید چمران اهواز
معاونت آموزشی و تحصیلات تکمیلی
طرح درس ویژة درس‌های تحصیلات تکمیلی دانشگاه

	آدرس ایمیل:
A_b_613@yahoo.com
	مرتبة علمی:استادیار
	نام و نام خانوادگی استاد:علی بیرمی پور

	نیمسال تحصیلی:00-99

	گروه:علوم تربیتی
	دانشکده:علوم تربیتی و روانشناسی

	تعداد واحد:2
	نام درس:برنامه درسی
	 دورة تحصیلی:کارشناسی ارشد


	جایگاه درس در برنامة درسی دوره:
به خاطر ارتباط نزدیک رشته فلسفه برای کودکان و حوزه برنامه درسی این درس ارایه شده تا دانشجویان فلسفه برای کودکان بتوانند از طریق تسلط بر برنامه درسی اهداف این حوزه را محقق کنند

	هدف کلی:

1- آشنایی دانشجویان با مفاهیم و اصطلاحات کلیدی حوزه برنامه درسی؛
2-  آشنایی دانشجویان با مباحث اساسی حوزه برنامه درسی


	اهداف یادگیری:

1- آشنایی دانشجویان با ماهیت و انواع نظریه برنامه درسی
2- آشنایی دانشجویان با ماهیت و انواع  رویکردها نظام ها و مبانی
3- آشنایی دانشجویان با مرتبط با دیدگاه های برنامه درسی
4- آشنایی دانشجویان با مطالب مرتبط با ماهیت اجرا و سطوح تغییر برنامه درسی
5- آشنایی دانشجویان با مطالب مرتبط با اهمیت ماهیت و دلالت های نهضت های برنامه درسی
6- آشنایی دانشجویان با مطالب مرتبط با ا ماهیت و الگوهای  ارزشیابی



	رفتار ورودی: 
· اشنایی کلی با برنامه درسی


	مواد و امکانات آموزشی:
کلاس درس، تخته، ماژیک، جزوه درسی، ویدیو پروژکتور و اینترنت






	روش تدریس:
سخنرانی، روش اکتشافی، آموزش مجازی باارسال کلیپ های اموزشی، سمینار، کنفرانس، پروژه



	وظایف دانشجو:

1- حضور مستمر
2- مشاهده موارد  ارسالی به صورت مجازی
3- نقد و تبیین کلیپ های مجازی
4- مشارکت در بحث و گفتگو
5- ارایه سمیار
6- ارایه کنفرانس
7- انجام پؤوزه
8- بررسی منابع برای مطالعه بیشتر





	شیوه آزمون و ارزیابی:

1- 	انجام تکالیف درسی هفتگی 
2- 	فعالیت کلاسی و مشارکت فعالانه
3- 	جستجوهای اینترنتی مرتبط با مباحث 
4- ازمون میان ترم و پایان ترم
5- ارایه کنفراانش و سمینار
6- مشارکت در کارهای کلاسی بحث و گفتگو با نگاه انتقادی

	منابع درس:
1- اصول و مفاهیم اساسی برنامه ریزی درسی ، کورش فتحی واجارگاه
2- کلیات و مبانی برنامه ریزی درسی، سید عباس رضوی
3- برنامه درسی: نظرگاه ها، رویکردها و چشم اندازها


همکاران ارجمند می‌توانند برای آگاهی بیشتر درباره روش‌ها و فنون تدریس و به‌ویژه روش تهیه طرح درس، نگاه کنند به: حسن شعبانی، مهارتهای آموزشی و پرورشی (روشها و فنون تدریس)، 2 جلد، تهران: سازمان مطالعه و تدوین کتب علوم انسانی دانشگاهها (سمت)، 1390.










	هفتة یکم
(23/6/98 تا 29/6/98)


1- مقدمه و کلیا ت در مورد برنامه درسی و ارتباط ان با فلسفه برای کودکان


























	هفتة دوم
(30/6/98 تا 5/7/98)


برنامه درسی و برنامه ریزی درسی

























	هفتة سوم
(6/7/98 تا 12/7/98)


عناصر برنامه درسی






























	هفتة چهارم
(13/7/98 تا 19/7/98)

تعریف مبانی و تبیین منابع برنامه ریزی درسی
































	هفتة پنجم
(20/76/98 تا 26/7/98)


مبانی فلسفی برنامه ریزی درسی





























	هفتة ششم
(27/7/98 تا 3/8/98)



انواع برنامه درسی
































	هفتة هفتم
(4/8/98 تا 10/6/98)
انواع برنامه درسی 2

































	هفتة هشتم
(11/8/98 تا 17/8/98)

میان ترم

































	هفتة نهم
(18/8/98 تا 24/8/98)


رویکردهای برنامه درسی
































	هفتة دهم
(25/8/98 تا 1/9/98)



نظام های اجرای برنامه درسی




























	هفتة یازدهم
(2/9/98 تا 8/9/98)



تغییر برنامه درسی





























	هفتة دوازدهم
(9/9/98 تا 15/9/98)

برنامه درسی و اموزش































	هفتة سیزدهم
(16/9/98 تا 22/9/98)

نظریه های برنامه درسی






























	هفتة چهاردهم
(23/9/98 تا 29/9/98)



نظریه های برنامه درسی






























	هفتة پانزدهم
(30/9/98 تا 6/10/98)



اجرای برنامه درسی و ارزشیابی 

































	هفتة شانزدهم
(7/10/98 تا 13/10/98)
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